



## **В Вурнарском районе возбуждено уголовное дело по факту вовлечения несовершеннолетней в употребление наркотического средства**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение несовершеннолетней к потреблению наркотических средств).

По версии следствия, днем 22 мая 2020 года злоумышленник, находясь в своем автомобиле в Вурнарском районе республики, путем уговоров, направленных на возбуждение желания употребления наркотиков, склонил свою 15-летнюю знакомую к употреблению наркотического средства.

Кроме того, ранее в отношении этого же сельчанина возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ по факту применения насилия в отношении двух полицейских в августе 2020 года



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

в поселке Вурнары. Так, в ночь на 14 августа 2020 года, обвиняемый, находясь в своей квартире в состоянии опьянения, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции, прибывших для разбирательства по сообщению о семейно-бытовом дебоширстве, повалил одного из них на пол лестничной площадки, а другому нанес удар ногой по руке. Тем не менее противоправные действия злоумышленника были пресечены.

Подозреваемый задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. уголовные дела соединены в одно производство. Расследование продолжается.

Напоминаем, что склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов строго карается законом и влечет за собой уголовную ответственность. Санкция за совершение указанного преступления предусматривает до 15 лет лишения свободы.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1502398>